

口罩又紧俏了?

提醒:市民无须大量囤货

□本报记者 尹晓玉

随着近日北京新增本地确诊病例,全国战“疫”警惕性再提升,不少人把储备口罩又提上了日程。我市口罩市场销售和供应情况如何?6月16日,记者走访多家药店发现,这几天购买口罩人数明显增多,货源相对紧张,价格较四五月份有所上涨。

16日上午,记者在黄山路一药店购买口罩,被告知一次性医用口罩售罄,并且已经涨价。“有口罩吗?”……约5分钟时间,3名市民前来购买口罩。店员告诉记者,进入4月份,口罩销量逐渐减少,价格也下降了。医用外科口罩和一次性医用口罩都降到1块钱一个,比二三月份时降了一半多。但这几天随着北京新增确诊病例,买口罩的人又明显多了。“现在店里没有一次性医用口罩了,正在想办法进货,货源比较紧张。预计明天到货,又涨到了2块钱一个。”店员告诉记者。

在黄山路另一家药店,店

员称只有医用外科口罩,且仅剩五六个了,2块钱一个。一次性医用口罩还没到货,预计到到货后也是2元一个。

在海河路一家药店,结账处的架子上摆满了口罩。当记者问及口罩供应情况时,店员说最近比较紧张,前两天没货,当天上午刚到一批。10个装的一次性医用口罩和医用外科口罩价格基本都是20元一包。

总体来说,一次性医用口罩和医用外科口罩每个1元到2元不等。但药店普遍反映,近期市民对口罩需求增加,价格也在上涨。货源方面虽然相对紧张,但基本都有口罩在售。药店工作人员表示,市民无须因紧张而大量囤货。

记者观察

新闻热线:0395-3139148
15939503609



6月16日,我市降下大雨,导致部分路段积水。记者了解到,市气象局于6月16日下午发布了暴雨蓝色预警,预计未来12小时以内,我市部分地区降水量将达50毫米以上,请市民注意防范。

本报记者 杨光 摄



6月16日,由市党外知识分子联谊会、市妇联、市图书馆、漯河日报社、市广播电视台联合举办的“爱心传递 接力阅读”小小图书漂流活动在漯河小学举行。学生们纷纷将闲置书籍捐给图书漂流公益活动。当天共收到捐赠书籍600多本,这些书籍将“漂流”到乡村留守儿童书屋或留守儿童学校,满足农村留守儿童阅读需求。

见习记者 党梦琦 摄

漯河“旭日阳刚”变身网红主播

□见习记者 刘净旖

“这不是农民工兄弟嘛!我想点首《甜蜜蜜》。”6月13日晚,市体育场夜市摊内,逛夜市的市民意外地发现网红“农民小哥”高站强和李红奎的身影。原来这里是兄弟俩的直播现场。

“感谢现场所有的朋友,下面有请一位美女观众演唱歌曲《小城故事》,掌声欢迎!”随着农民小哥李红奎的介绍,一位女观众唱起来,哥儿俩还手持话筒给演唱者做和音,赢得现场阵阵喝彩。

今年31岁的高站强和38岁李红奎都是郾城区人,之前在福州工地做墙外架和防水小工。“上砖头、拎灰桶,可谓‘低到尘埃里’。但我们不怕吃苦,干一行爱一行。”高站强说。受疫情影响,福州工地处于停工状态,没有经济来源的兄弟俩爱好唱



高站强(右)和李红奎。

歌,就想着在网上唱歌直播。没想到,第一次开通直播就收获粉丝10万余人。直播至今,短短三个月时间,粉丝达到近60万人。

高站强和李红奎唱的歌曲以流行歌曲为主,如《成吉思汗》《甜蜜蜜》《江山无限》等。他俩音色明亮、圆润饱满,极具穿透力,直播时还与现场观众互动。如果

不看画面只听声音,会让人觉得这是一场小型演唱会。

“我这个人擅长言谈,唯一爱好就是唱歌。我没有受过专业的训练,就是看到别人唱觉得好听,自己就模仿。在没有观众互动时,我们哥儿俩会积极地和网友们互动交流,满足他们的要求。”李红奎说。

“好听!”“应该去参加歌唱比赛。”“比原唱都好听。”……对于哥儿俩的演唱,网友们毫不吝啬赞美之词,还不时送出掌声、金话筒、跑车等虚拟礼物打赏。

“看着现场和直播间这么多观众观看参与互动,心里万分感恩。能回到咱美丽的漯河通过直播给大家欢乐,同时宣传咱漯河,感觉我们做的也是一件有意义的事情!”高站强激动地说。

图片由高站强提供

天气预报

今天 阴有中到大雨,并伴有雷电、短时强降水等强对流天气,19℃~24℃
明天 多云间晴,18℃~28℃
后天 多云转晴,16℃~31℃
市气象局提供